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REFERAT DE APROBARE 

privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de 
Fezabilitate completat cu elemente specifice de DALI, cu principalii indicatori 
tehnico-economici și a devizului general, pentru obiectivul de investiții de interes 
public: ”Amenajare intersecție DJ 593 cu DJ 591A, în localitatea Peciu Nou”  

 
Intersecția care face obiectul investiției se află amplasată în intravilanul comunei 

Peciu Nou și se referă la intersecția drumului județean DJ 593 cu DJ 591A.  

În configurația actuală, intersecție „în T”, generează dificultăți majore de trafic și 

riscuri ridicate de accidente. Realizarea investiției va fluidiza circulația și va crește 

siguranța rutieră în centrul localității, facilitând totodată accesul către instituțiile publice și 

serviciile comerciale din zonă.  

În acest context în anul 2026 a fost finalizat, de către S.C. EUROCAV  PROIECT 

S.R.L., Timișoara, Studiul de Fezabilitate completat cu elemente specifice de DALI, aferent 

obiectivului de investiții de interes public: ”Amenajare intersecție DJ 593 cu DJ 591A, în 

localitatea Peciu Nou”. 

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de 

elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor  

de investiții finanțate din fonduri publice, elaborarea proiectului tehnic de execuție este 

condiționată de aprobarea prealabilă a documentației tehnico-economice, faza Studiu de 

Fezabilitate, precum și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție. 

În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre aprobarea Consiliului 

Județean Timiș proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice 

faza Studiu de Fezabilitate completat cu elemente specifice de DALI, cu principalii 

indicatori tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes 

public: ”Amenajare intersecție DJ 593 cu DJ 591A, în localitatea Peciu Nou”  

 

 

 
 
 

PREŞEDINTE, 

Alfred-Robert SIMONIS 


